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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

20/05/2014 – 14:30 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação; 

II - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

A - Reunião de Instalação e Eleição:  

I - eleito o Deputado Darcísio Perondi (PMDB/RS) para o cargo de Presidente da Comissão  

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 14h30min 

 

27/05/2014 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Eleição dos Vice-Presidentes 

II - Requerimentos 

Resultado: 

 

I - Eleição dos Vice-Presidentes 

ADIADA  

II - Requerimentos 

  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/14 - do Sr. Rogério Carvalho - que "solicita a realização de audiência Pública para instruir a Comissão 

Especial destinada a Debater a Redução dos Impostos sobre Medicamentos". 

  

APROVADO COM ALTERAÇÕES 

2 - REQUERIMENTO Nº 2/14 - do Sr. Rogério Carvalho - que "solicita a realização de audiência Pública".  

APROVADO COM ALTERAÇÕES  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/14 - do Sr. Rogério Carvalho - que "solicita a expedição de ofícios ao Ministério da Fazenda, Ministério 

da Saúde e Agência Nacional de Vigilância Sanitária, especificadamente a CMED, objetivando obter informações necessárias 
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para instruir os trabalhos desta Comissão Especial". 

APROVADO 

 

03/06/2014 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Eleição dos Vice-Presidentes 

II - Audiência Pública com os seguintes convidados: 

1 - Sr. Guido Mantega - Ministro de Estado da Fazenda 

2 - Sr. Dyogo Henrique de Oliveira - Presidente CONFAZ 

3 - Sr. Marcos Pereira Damaceno - Secretário-Executivo CMED 

4- Sr. Antônio Brito Filho - Presidente-Executivo INTERFARMA 

5 - Sr. Henrique Uchio Tada - Diretor Presidente ALANAC 

6 - Sr. Wilson Duarte Alecrim - Presidente CONASS 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

02/07/2014 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública, com os seguintes convidados (confirmados): 

-  DYOGO HENRIQUE DE OLIVEIRA, Presidente do CONFAZ - Conselho Nacional de Política Fazendária;  

- ROBERTO NAME RIBEIRO, Chefe do Centro de Estudos Tributários - representante do Minsitério da Fazenda; 

- PEDRO BERNARDO, representante da INTERFARMA - Associação da Indústria Farmacêutica de Pesquisa; e 

- HENRIQUE UCHIO TADA, Diretor Presidente da ALANAC - Associação dos Laboratórios Farmacêuticos Nacionais. 

A  CONFIRMAR: 

- WILSON DUARTE ALECRIM, Presidente do CONASS - Conselho Nacional de Secretários de Saúde. 

II - Eleição dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

I - Audiência Pública realizada (em atendimento ao Req. nº 1 - Dep. Rogério Carvalho).  

COMPARECERAM OS SEGUINTES CONVIDADOS: 
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ROBERTO NAME RIBEIRO, Chefe do Centro de Estudos Tributários, representando o Sr. Guido Mantega,  Ministro da Fazenda; 

PEDRO BERNARDO, representando o Sr. Antonio Britto Filho, Presidente Executivo da INTERFARMA - Associação da Indústria 

Farmacêutica de Pesquisa; e 

HENRIQUE UCHIO TADA, Presidente Executivo da ALANAC - Associação dos Laboratórios Farmacêuticos Nacionais. 

NÃO COMPARECERAM: 

DYOGO HENRIQUE DE OLIVEIRA, Presidente do CONFAZ - Conselho Nacional de Política Fazendária;  

WILSON DUARTE ALECRIM, Presidente do CONASS - Conselho Nacional de Secretários de Saúde. 

     II - Eleição dos Vice-Presidentes - NÃO FOI REALIZADA 

LOCAL: Anexo II, Plenário 10  

HORÁRIO: 14h30min 

 

 


